

RAPORT
PRIVIND SITUAȚIA RESPECTĂRII ETICII UNIVERSITARE ȘI A
ETICII ACTIVITĂȚILOR DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ PENTRU
ANUL 2022

I. Cadru normativ

Potrivit Legii educației naționale nr. 1/2011, prin Decizia Rectorului Universității Nicolae Titulescu a fost aprobată componența Comisiei de etică și deontologie profesională propusă de Consiliul de Administrație, avizată de Senatul universitar, care își desfășoară activitatea în temeiul Legii educației naționale nr. 1/2011, al Cartei Universității „Nicolae Titulescu” din București și al Codului de etică și deontologie profesională al Universității „Nicolae Titulescu” din București.

Prin noul Cod de etică și deontologie profesională aprobat de Senat, Universitatea Nicolae Titulescu, ca instituție de învățământ superior, acționează pentru asigurarea unui mediu academic liber de ingerințe politice, religioase și de statutul socio-economic al membrilor săi.

În acest Cod sunt cuprinse o serie de principii morale în baza cărora sunt reglementate relațiile profesionale și științifice dintre membrii comunității noastre universitare dar și relațiile dintre membrii comunității noastre cu instituțiile și persoanele juridice sau fizice din afara sa sau cu colaboratori externi ai Universității Nicolae Titulescu.

Codul de etică și deontologie profesională al Universității Nicolae Titulescu își propune drept scop crearea și dezvoltarea unui climat intelectual propice desfășurării unor activități didactice și de cercetare, pus în slujba studenților noștri. Prin prevederile sale, acest Cod asigură, la nivelul instituției noastre, respectarea proprietății intelectuale a drepturilor de autor și a standardelor de integritate universitară.

II. Componența Comisiei de Etică

In cursul anului 2022, Comisia de etică universitară a avut următoarea componență:

1. Lector univ. dr. Andrei Muraru (președinte)
2. Lector univ. dr. Mircea Sinescu (membru)
3. Lector univ. dr. Radu Slăvoiu (membru)
4. Asist. Univ. dr. Nadia Cantemir Stoica (membru)
5. Student doctorand Alexandru Olănescu (membru)

UNIVERSITATEA „NICOLAE TITULESCU” DIN BUCUREȘTI
COMISIA DE ETICĂ ȘI DEONTOLOGIE PROFESIONALĂ

III. Activitatea Comisiei de Etică

În anul 2022, Comisia de Etică a Universității ”Nicolae Titulescu” din București nu a primit nicio sesizare spre soluționare.

Lector univ. dr. Andrei Muraru